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Dichtband für Fensterbankanschlüsse   

 

 
 

Charakteristik 

Anwendung  aussen  

 für Anschlüsse zwischen Putz und angrenzendem Bauteil, z.B. einer 

Fensterbank  

 als Alternative zu einem Kellenschnitt  

 

Eigenschaften  zum Schutz der Anschlüsse vor Druckspannungen  

 schalldämpfend  

 Rillenstruktur bietet optimalen Verbund zur Putzschicht  

 UV-, witterungs- und ozonbeständig  

 temperaturbeständig von -30 bis +70 °C  

 besteht aus sechs einzelnen, trennbaren Rillenbändern (jeweils 9 mm breit, 

Gesamtbreite: 54 mm)  

 mit zwei getrennten Klebestreifen (18 mm und 36 mm breit) auf der Rückseite  

 

Format  Länge: 20 m  

 Breite: 54 mm  

 

Besonderheiten/Hinweise   ein Rillenband ist kein Ersatz für ein Fugendichtband  

  die Fuge ist nur dann schlagregendicht, wenn zusätzlich ein Fugendichtband 

verwendet wird  

 

Technische Daten 

 

 
Kriterium 

Norm / 

Prüfvorschrift 
Wert/ Einheit Hinweise 

 
Wasserabsorption  

< 1 %  

 Bei der Angabe der Kennwerte handelt es sich um Durchschnittswerte bzw. ca.-
Werte. Aufgrund der Verwendung natürlicher Rohstoffe in unseren Produkten 
können die angegebenen Werte einer einzelnen Lieferung ohne Beeinträchtigung 
der Produkteignung geringfügig abweichen. 

Untergrund 

Anforderungen Der Untergrund muss stabil, eben, trocken und frei von Stoffen sein, die den 
Haftverbund beeinträchtigen (z.B. Fett, Schmutz) Ggf. Untergrund reinigen. 
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Prüfen, ob das Band auf dem Untergrund haftet.  

 

Verarbeitung 

Verarbeitungstemperatur Unterste Untergrund- und Lufttemperatur: +5 °C  
Oberste Untergrund- und Lufttemperatur: +40 °C 

Applikation  
Die Länge der Fuge exakt messen. Das Rillenband gerade abschneiden. Den 
Abdeckstreifen von der selbstklebenden Seite abziehen. Das Rillenband mit der 
selbstklebenden Seite auf das Bauteil drücken. Im Stossbereich die Rillenbänder 
aneinanderfügen.  
 
Das Rillenband kann vor der Verarbeitung der Dämmplatten befestigt werden. 
Dann schliesst der Deckputz später bündig mit dem Rillenband ab. Das 
Fugendichtband direkt auf das Rillenband kleben. Das Fugendichtband darf nicht 
breiter als das Rillenband sein. Das Fugendichtband muss bündig mit der 
Dämmplatte abschliessen, und das Rillenband muss bündig mit dem Deckputz 
abschliessen.  
 
Nach Auftragen des Deckputzes das überstehende Rillenband einschneiden und 
abtrennen. Bei kritischen Untergründen oder bei längeren Standzeiten, den 
Abdeckstreifen nicht vom überstehenden Stück des Rillenbands abziehen, um ein 
dauerhaftes Anhaften zu vermeiden. Aus diesem Grund hat das Rillenband zwei 
getrennte Abdeckstreifen.  
 

Liefern 

Farbton weiss 

Verpackung Rolle  

 

Kennzeichnung 

 

Sicherheit Beim vorliegenden Produkt handelt es sich um ein Erzeugnis. Die Erstellung eines 
Sicherheitsdatenblattes gemäss REACH Verordnung (EG) Nr. 1907/2006, Anhang 
II, ist nicht erforderlich. 
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Besondere Hinweise 

 Die Informationen bzw. Daten in diesem Technischen Merkblatt dienen der 

Sicherstellung des gewöhnlichen Verwendungszwecks bzw. der gewöhnlichen 

Verwendungseignung und basieren auf unseren Erkenntnissen und Erfahrungen. 

Sie entbinden den Anwender jedoch nicht davon, eigenverantwortlich die Eignung 

und Verwendung zu prüfen. 

Anwendungen, die nicht eindeutig in diesem Technischen Merkblatt erwähnt 

werden, dürfen erst nach Rücksprache erfolgen. Ohne Freigabe erfolgen sie auf 

eigenes Risiko. Dies gilt insbesondere für Kombinationen mit anderen Produkten. 

 

Mit Erscheinen eines neuen Technischen Merkblatts verlieren alle bisherigen 

Technischen Merkblätter ihre Gültigkeit. Die jeweilig neueste Fassung ist im 

Internet unter www.stoag.ch abrufbar. 

  

Sto AG 
Südstrasse 14 
CH-8172 Niederglatt 
Telefon: 044 851 53 53 
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